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o Hypothése 1: Les mutations responsables de |a résistance sont provoquées par la présence du virus. Dans
ce cas, les bactéries résistantes apparaissent en présence du virus et comme le virus a toujours le méme
effet, on observe le méme nombre de bactéries résistantes dans toutes les cultures.
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I'anole marron. Ces deux lézards sont arboricoles, mais le marron est
plus terrestre que le vert.

o Hypothése 2 : Les mutations responsables de |a résistance apparaissent par hasard. Dans ce cas,
les bactéries résistantes apparaissent a n'importe quel moment dans les cultures.
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